
Číslo zápisnice: SFZ/DK/5/2023-2024 

 

 

ZÁPISNICA  

zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 03.08.2023 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    17:30 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Reisz 

2. Miroslav Vlk 

3. Peter Potecký 

4. Lukáš Radoský 

5. Marián Vereš 

6. Miroslav Jablonický  

7. Róbert Dadykin 

8. František Lunák 

9. Lukáš Radoský 

 

Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  

 

1. Peter Mihál 

 

    Hostia prítomní na zasadnutí:    

 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         9 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 36 – Štefan Holiš / 1218261 / MŠK Púchov, II. liga / – vylúčenie za telesné napadnutie 

– udretie súpera nadmernou silou do oblasti hlavy mimo súboja o loptu v neprerušenej hre 

podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 5 týždňov 

podľa čl. 49/2b a čl. 36/2a DP od 30.07.2023.   

 

U 37 – Jakub Tancík / 1283266 / Spartak Myjava, II. liga / – vylúčenie za telesné 

napadnutie – udretie súpera nie zanedbateľnou silou v prerušenej hre podľa čl. 49/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 49/2b DP od 

30.07.2023.    

 

U 38 – Kevin Vlkolenský / 1323121 / FK Slovenské Ďarmoty, Slovnaft Cup / – vylúčenie 

za surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou v neprerušenej hre podľa čl. 46/1 DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 46/2a DP od 

30.07.2023. DS už bola vykonaná.    

 

U 39 – Norbert Grejták / 1295608 / 1. FK Svidník, Slovnaft Cup / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – urážky delegovanej osoby s použitím vulgarizmu podľa čl. 48/1c DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP od 

31.07.2023.   

 

U 40 – Frederik Vaňovič / 1287526 / TJ Spartak Kvašov, Slovnaft Cup / – vylúčenie za 

telesné napadnutie – kopnutie súpera nadmernou silou mimo súboja o loptu podľa čl. 49/1b 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP 

od 31.07.2023.    

 

U 41 – Marcel Šarmír / 1231710 / ŠK Igram, Slovnaft Cup / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – vulgárna urážka a pokus o fyzické napadnutie smerom k delegovanej 

osobe podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 5 

týždňov podľa čl. 48/2b, čl. 49/1a a čl. 34/6 DP od 31.07.2023.      

 

U 42 – Peter Jaborek / 1310517 / ŠK Igram, Slovnaft Cup / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – vyhrážanie sa delegovanej osobe s použitím vulgarizmov podľa čl. 

48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 4 týždne podľa čl. 48/2b 

DP od 31.07.2023.  

 

U 43 – Andrej Kmeť / 1198922 / TJ Tatran Oravské Veselé (A), Slovnaft Cup / – 

vylúčenie za surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou do tváre v súboji o loptu podľa 

čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 46/2a 

DP od 03.08.2023.  

 

U 44 – Lukáš Stronček / 1240793 / Sokol FC Chocholná - Velčice, Slovnaft Cup / – 

vylúčenie za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti 



držaním súpera mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2a DP od 03.08.2023. DS si vykoná v najbližšom 

stretnutí VI. ligy Sever HUMMEL ZsFZ. 

 

U 45 – Jakub Tyko / 1202538 / TJ Jarovce Bratislava, Slovnaft Cup / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – urážky delegovanej osoby s použitím vulgarizmu podľa čl. 48/1c DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP od 

03.08.2023.  

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         9 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 46 – Kamil Zekucia / 1196818 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, II. liga / – od 

30.07.2023. 

U 47 – Abov Avetisian / 1473396 / Futbalový klub Humenné, II. liga / – od 30.07.2023.  

U 48 – Richard Koncz / 1266824 / FK Slovenské Ďarmoty, Slovnaft Cup / – od 30.07.2023. 

DS už bola vykonaná.  

U 49 – Lukáš Piterka / 1262681 / OFK Ludanice, Slovnaft Cup / – od 30.07.2023. 

U 50 – Peter Zbiňovský / 1196573 / FK Dulova Ves (A), Slovnaft Cup / – od 31.07.2023. 

DS si vykoná v najbližšom stretnutí V. ligy Sever VsFZ. 

U 51 – Fernando Jose Rios Loza / 1474426 / Športový klub Svodín, Slovnaft Cup / – od 

31.07.2023. DS si vykoná v najbližšom stretnutí VI. ligy Východ HUMMEL ZsFZ. 

U 52 – Rastislav Ďurica / 1318555 / MFK Detva, Slovnaft Cup / – od 03.08.2023. DS si 

vykoná v najbližšom stretnutí V. ligy skupina Juh SsFZ. 

U 53 – Roman Husár / 1157320 / FK Predmier, Slovnaft Cup / – od 03.08.2023. DS si 

vykoná v najbližšom stretnutí VI. ligy skupina “A” SsFZ. 



U 54 – Erik Jurík / 1313069 / FK Junior Kanianka, Slovnaft Cup / – od 03.08.2023.  

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         9 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

4. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 55 – MFK Zemplín Michalovce / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v 

stretnutí 1. kola Niké ligy medzi MFK Zemplín Michalovce – FK DAC 1904 Dunajská 

Streda podľa čl. 57/1b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 

10 DP.  

 

U 56 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) pred stretnutím 1. 

kola Niké ligy medzi MFK Zemplín Michalovce – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 

58/1b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 58/3 a čl. 11 DP.  

 

U 57 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF, Záznamu o činnosti NR a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS priaznivcov (opakované vulgárne pokriky, prejavy 

hanobiace príslušnosť k farbe pleti a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie 

vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 1. kola Niké ligy medzi FC KOŠICE – ŠK Slovan 

Bratislava futbal podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b,g DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 2.500,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. DK zároveň ukladá klubu 

disciplinárnu sankciu – odohratie 1 s. s. Niké ligy bez divákov podľa čl. 26/1,2 od 04.08.2023 

s podmienečným odkladom do 31.12.2023 podľa čl. 40/1,2 DP.   

 

U 58 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF, Záznamu o činnosti NR 

a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS priaznivcov (opakované vulgárne 

pokriky a použitie pyrotechniky) v stretnutí 1. kola Niké ligy medzi FC KOŠICE – ŠK 

Slovan Bratislava futbal podľa čl. 58/1a,b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 500,- € podľa čl. 58/3, 36/2a a čl. 12/6 DP.  

 

U 59 – MFK Skalica / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF začína disciplinárne konanie a žiada klub o 



písomné stanovisko k podozreniu z porušenia ustanovenia predpisu SFZ (nezabezpečenie 

osoby HU s požadovanou licenciou v zmysle čl. 11/j,h Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2023/2024) v stretnutí 1. kola Niké ligy medzi 

MFK Skalica – FC ViOn Zlaté Moravce–Vráble podľa čl. 71/1,3a,b DP, do 08.08.2023. 

 

U 60 – FK Železiarne Podbrezová / Niké liga / – DK na základe podnetu TÚ SFZ žiada 

klub o písomné stanovisko k podozreniu z neoprávneného vykonávania predzápasovej 

rozcvičky brankárov v prípade p. Patrika Maceja a jeho prítomnosti v priestoroch LN bez 

IPRT preukazu v stretnutí 1. kola Niké ligy medzi MFK Dukla Banská Bystrica – FK 

Železiarne Podbrezová, do 08.08.2023. 

 

U 61 – Futbalový klub Spišská Nová Ves / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za 

nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 1. kola II. ligy medzi 

Futbalový klub Spišská Nová Ves – 1. FC TATRAN Prešov podľa čl. 57/1b DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP.  

 

U 62 – 1. FC TATRAN Prešov / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov 

(vulgárne pokriky a použitie pyrotechniky) v stretnutí 1. kola II. ligy medzi Futbalový klub 

Spišská Nová Ves – 1. FC TATRAN Prešov podľa čl. 58/1a,b DP, ukladá Disciplinárnu 

sankciu – pokarhanie podľa čl. 58/3 a čl. 11 DP.  

 

U 63 – FC Petržalka / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov (použitie 

pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 1. kola II. 

ligy medzi FC Petržalka – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa podľa čl. 57/1b 

a čl. 58/2b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 64 – Kamil Zekucia / 1196818 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, II. liga / – DK na 

základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegovanej osoby prostredníctvom podania 

v ISSF rozhodla, že hrubé nešportové prejavy (použitie hanlivých gest smerom k sektoru 

hostí a vulgárne výroky voči TZ hostí) v stretnutí 1. kola II. ligy medzi Futbalový klub 

Spišská Nová Ves – 1. FC TATRAN Prešov podľa čl. 47/1a,b DP, ukladá Disciplinárnu 

sankciu – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 47/2b DP. DS si vykoná až po 

vykonaní DS uloženej U 46. 

U 65 – Samuel Orság / 1280181 / FK Slovan Duslo Šaľa, III. liga / – DK na základe 

žiadosti menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu v zmysle 

U 1695 (súťažný ročník 2022/2023) určuje pokutu vo výške 100,- € podľa čl. 12/2 DP 

(zberná faktúra). 

 

U 66 – Samuel Milota / 1309886 / FC - Žolík Malacky, III. liga / – DK na základe žiadosti 

menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu v zmysle 

uznesenia sp.zn. BFZ-DK-2022/2023-0435 (súťažný ročník 2022/2023) určuje pokutu vo 

výške 100,- € podľa čl. 12/2 DP (zberná faktúra). 

 

U 67 – Richard Chupáň / 1329116 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, III. liga 

/ – DK na základe žiadosti menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie 



výkonu športu v zmysle U 1697 (súťažný ročník 2022/2023) určuje pokutu vo výške 100,- 

€ podľa čl. 12/2 DP (zberná faktúra). 

 

U 68 – Norbert Grejták / 1295608 / 1. FK Svidník, III. liga / – DK na základe žiadosti 

menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu v zmysle U 1706 

(súťažný ročník 2022/2023) určuje pokutu vo výške 100,- € podľa čl. 12/2 DP (zberná 

faktúra). 

 

U 69 – Roman Gašpar / 1289894 / FK Beluša, III. liga / – DK na základe žiadosti 

menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu v zmysle U 1696 

(súťažný ročník 2022/2023) určuje pokutu vo výške 100,- € podľa čl. 12/2 DP (zberná 

faktúra). 

 

U 70 – Richard Csémy / 1337840 / FC Petržalka, I. LSD - U19 / – DK na základe žiadosti 

menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu v zmysle U 1595 

(súťažný ročník 2022/2023) určuje pokutu vo výške 30,- € podľa čl. 12/2 DP (zberná 

faktúra). 

 

U 71 – Patrik Kováč / 1300691 / TJ Baník Kalinovo, III. liga / – DK berie na vedomie 

odvolanie menovaného voči U 29 (doručené prostredníctvom e-mailu dňa 31.07.2023) 

a rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu vyhovuje (autoremedúra) s poukazom na čl. 84/6 

DP. DK zároveň ruší U 29. 

 

U 72 – Marek Jaš / 1241389 / TJ Busov Gaboltov, Slovnaft Cup / –  DK berie na vedomie 

odvolanie voči U 21 (doručené prostredníctvom podania v ISSF dňa 01.08.2023) a odvolaniu 

v plnom rozsahu vyhovuje (autoremedúra) s poukazom na čl. 84/6 DP. DK zároveň ruší U 

21. 

 

U 73 – Marek Jaš / 1241389 / TJ Busov Gaboltov, Slovnaft Cup / – DK na základe Zápisu 

o stretnutí a vlastných zistení rozhodla, že za telesné napadnutie (udretie súpera v prerušenej 

hre) v stretnutí predkola Slovnaft Cup-u medzi TJ Busov Gaboltov – TJ DRUŽSTEVNÍK 

ČIRČ podľa čl. 49/1b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 3 

týždne podľa čl. 49/2b DP od 24.07.2023.  

 

U 74 – Vladimír Pyda / 1244814 / TJ DRUŽSTEVNÍK ČIRČ, Slovnaft Cup / – DK berie 

na vedomie odvolanie voči U 22 (doručené prostredníctvom podania v ISSF dňa 02.08.2023) 

a odvolaniu v plnom rozsahu vyhovuje (autoremedúra) s poukazom na čl. 84/6 DP. DK 

zároveň ruší U 22. 

 

U 75 – Vladimír Pyda / 1244814 / TJ DRUŽSTEVNÍK ČIRČ, Slovnaft Cup / – DK na 

základe Zápisu o stretnutí a vlastných zistení rozhodla, že za telesné napadnutie (udretie 

súpera v prerušenej hre) v stretnutí predkola Slovnaft Cup-u medzi TJ Busov Gaboltov – TJ 

DRUŽSTEVNÍK ČIRČ podľa čl. 49/1b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie 

výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP od 24.07.2023.  

 

U 76 – John Enoto Etim / 1460921 / Futbalový klub Spišská Nová Ves / – DK na základe 

žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 1576 (súťažný ročník 

2022/2023) rozhodla, že žiadosť zamieta. 

 



U 77 – FC Nitra – DK podnet navrhovateľa – Oliver Podhorín v zast. Andrea Krigovská 

doručený e-mailom dňa 02.08.2023 vzhľadom na uznesenie Okresného súdu Nitra o 

vyhlásení konkurzu na majetok klubu (č.k. 28K/3/2023) odkladá podľa čl. 71/5d DP. 

  

U 78 – Matej Jakúbek / 1252905 / – Senát DK pre ochranu integrity súťaže berie na 

vedomie odvolanie PZ menovaného zo dňa 19.07.2023 v znení doplnenia zo dňa 30.07.2023 

voči U 1 a rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu nevyhovuje a podľa čl. 84/7 DP predkladá 

vec Odvolacej komisii SFZ. 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         9 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

2. Oznamy: 

DK berie na vedomie stanovisko KR SFZ k udalosti z 33. minúty stretnutia 1. kola II. ligy 

medzi Futbalový klub Spišská Nová Ves – 1. FC TATRAN Prešov bez prijatia ďalších 

opatrení podľa čl. 71/5c DP.  

DK berie na vedomie stanovisko KR SFZ k úprave popisu vo vzťahu k vylúčeniu hráča – 

Jakub Tancík / 1283266 / Spartak Myjava, II. liga / a odkazuje na U 37. 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

  

U 36 – Štefan Holiš / 1218261 / MŠK Púchov, II. liga / – vylúčenie za telesné napadnutie – 

udretie súpera nadmernou silou do oblasti hlavy mimo súboja o loptu v neprerušenej hre podľa 

čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 5 týždňov podľa čl. 49/2b 

a čl. 36/2a DP od 30.07.2023.   

 

U 37 – Jakub Tancík / 1283266 / Spartak Myjava, II. liga / – vylúčenie za telesné napadnutie 

– udretie súpera nie zanedbateľnou silou v prerušenej hre podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna 

sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 49/2b DP od 30.07.2023.    

 

U 38 – Kevin Vlkolenský / 1323121 / FK Slovenské Ďarmoty, Slovnaft Cup / – vylúčenie za 

surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou v neprerušenej hre podľa čl. 46/1 DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 46/2a DP od 30.07.2023. 

DS už bola vykonaná.    

 



U 39 – Norbert Grejták / 1295608 / 1. FK Svidník, Slovnaft Cup / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – urážky delegovanej osoby s použitím vulgarizmu podľa čl. 48/1c DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP od 

31.07.2023.   

 

U 40 – Frederik Vaňovič / 1287526 / TJ Spartak Kvašov, Slovnaft Cup / – vylúčenie za telesné 

napadnutie – kopnutie súpera nadmernou silou mimo súboja o loptu podľa čl. 49/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP od 

31.07.2023.    

 

U 41 – Marcel Šarmír / 1231710 / ŠK Igram, Slovnaft Cup / – vylúčenie za hrubé nešportové 

prejavy – vulgárna urážka a pokus o fyzické napadnutie smerom k delegovanej osobe podľa čl. 

48/1c DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 5 týždňov podľa čl. 48/2b, 

čl. 49/1a a čl. 34/6 DP od 31.07.2023.      

 

U 42 – Peter Jaborek / 1310517 / ŠK Igram, Slovnaft Cup / – vylúčenie za hrubé nešportové 

prejavy – vyhrážanie sa delegovanej osobe s použitím vulgarizmov podľa čl. 48/1c DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 4 týždne podľa čl. 48/2b DP od 

31.07.2023.  

 

U 43 – Andrej Kmeť / 1198922 / TJ Tatran Oravské Veselé (A), Slovnaft Cup / – vylúčenie 

za surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou do tváre v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 46/2a DP od 03.08.2023.  

 

U 44 – Lukáš Stronček / 1240793 / Sokol FC Chocholná - Velčice, Slovnaft Cup / – vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera mimo 

PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 

45/2a DP od 03.08.2023. DS si vykoná v najbližšom stretnutí VI. ligy Sever HUMMEL ZsFZ. 

 

U 45 – Jakub Tyko / 1202538 / TJ Jarovce Bratislava, Slovnaft Cup / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy – urážky delegovanej osoby s použitím vulgarizmu podľa čl. 48/1c DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 48/2b DP od 

03.08.2023.   

 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 46 – Kamil Zekucia / 1196818 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, II. liga / – od 30.07.2023. 

U 47 – Abov Avetisian / 1473396 / Futbalový klub Humenné, II. liga / – od 30.07.2023.  

U 48 – Richard Koncz / 1266824 / FK Slovenské Ďarmoty, Slovnaft Cup / – od 30.07.2023. 

DS už bola vykonaná.  

U 49 – Lukáš Piterka / 1262681 / OFK Ludanice, Slovnaft Cup / – od 30.07.2023. 

U 50 – Peter Zbiňovský / 1196573 / FK Dulova Ves (A), Slovnaft Cup / – od 31.07.2023. DS 

si vykoná v najbližšom stretnutí V. ligy Sever VsFZ. 



U 51 – Fernando Jose Rios Loza / 1474426 / Športový klub Svodín, Slovnaft Cup / – od 

31.07.2023. DS si vykoná v najbližšom stretnutí VI. ligy Východ HUMMEL ZsFZ. 

U 52 – Rastislav Ďurica / 1318555 / MFK Detva, Slovnaft Cup / – od 03.08.2023. DS si vykoná 

v najbližšom stretnutí V. ligy skupina Juh SsFZ. 

U 53 – Roman Husár / 1157320 / FK Predmier, Slovnaft Cup / – od 03.08.2023. DS si vykoná 

v najbližšom stretnutí VI. ligy skupina “A” SsFZ. 

U 54 – Erik Jurík / 1313069 / FK Junior Kanianka, Slovnaft Cup / – od 03.08.2023.  

Disciplinárne konania: 

 

U 55 – MFK Zemplín Michalovce / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie rozhodla, 

že za nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 1. kola Niké ligy medzi 

MFK Zemplín Michalovce – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 57/1b DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP.  

 

U 56 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky) pred stretnutím 1. kola 

Niké ligy medzi MFK Zemplín Michalovce – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 58/1b 

DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 58/3 a čl. 11 DP.  

 

U 57 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF, Záznamu o činnosti NR a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS priaznivcov (opakované vulgárne pokriky, prejavy 

hanobiace príslušnosť k farbe pleti a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie 

vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 1. kola Niké ligy medzi FC KOŠICE – ŠK Slovan Bratislava 

futbal podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b,g DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 

výške 2.500,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. DK zároveň ukladá klubu disciplinárnu sankciu – 

odohratie 1 s. s. Niké ligy bez divákov podľa čl. 26/1,2 od 04.08.2023 s podmienečným 

odkladom do 31.12.2023 podľa čl. 40/1,2 DP.   

 

U 58 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF, Záznamu o činnosti NR a 

priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS priaznivcov (opakované vulgárne pokriky a 

použitie pyrotechniky) v stretnutí 1. kola Niké ligy medzi FC KOŠICE – ŠK Slovan Bratislava 

futbal podľa čl. 58/1a,b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 500,- € 

podľa čl. 58/3, 36/2a a čl. 12/6 DP.  

 

U 59 – MFK Skalica / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF začína disciplinárne konanie a žiada klub o 

písomné stanovisko k podozreniu z porušenia ustanovenia predpisu SFZ (nezabezpečenie 

osoby HU s požadovanou licenciou v zmysle čl. 11/j,h Rozpisu republikových súťaží riadených 

SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2023/2024) v stretnutí 1. kola Niké ligy medzi MFK Skalica – 

FC ViOn Zlaté Moravce–Vráble podľa čl. 71/1,3a,b DP, do 08.08.2023. 

 



U 60 – FK Železiarne Podbrezová / Niké liga / – DK na základe podnetu TÚ SFZ žiada klub 

o písomné stanovisko k podozreniu z neoprávneného vykonávania predzápasovej rozcvičky 

brankárov v prípade p. Patrika Maceja a jeho prítomnosti v priestoroch LN bez IPRT preukazu 

v stretnutí 1. kola Niké ligy medzi MFK Dukla Banská Bystrica – FK Železiarne Podbrezová, 

do 08.08.2023. 

 

U 61 – Futbalový klub Spišská Nová Ves / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za nedostatočnú 

US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 1. kola II. ligy medzi Futbalový klub Spišská 

Nová Ves – 1. FC TATRAN Prešov podľa čl. 57/1b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 

upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP.  

 

U 62 – 1. FC TATRAN Prešov / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne 

pokriky a použitie pyrotechniky) v stretnutí 1. kola II. ligy medzi Futbalový klub Spišská Nová 

Ves – 1. FC TATRAN Prešov podľa čl. 58/1a,b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – pokarhanie 

podľa čl. 58/3 a čl. 11 DP.  

 

U 63 – FC Petržalka / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov (použitie 

pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 1. kola II. ligy 

medzi FC Petržalka – FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa podľa čl. 57/1b a čl. 

58/2b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 64 – Kamil Zekucia / 1196818 / Futbalový klub Spišská Nová Ves, II. liga / – DK na 

základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegovanej osoby prostredníctvom podania v 

ISSF rozhodla, že hrubé nešportové prejavy (použitie hanlivých gest smerom k sektoru hostí a 

vulgárne výroky voči TZ hostí) v stretnutí 1. kola II. ligy medzi Futbalový klub Spišská Nová 

Ves – 1. FC TATRAN Prešov podľa čl. 47/1a,b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 

pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 47/2b DP. DS si vykoná až po vykonaní DS 

uloženej U 46. 

U 65 – Samuel Orság / 1280181 / FK Slovan Duslo Šaľa, III. liga / – DK na základe žiadosti 

menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu v zmysle U 1695 

(súťažný ročník 2022/2023) určuje pokutu vo výške 100,- € podľa čl. 12/2 DP (zberná faktúra). 

 

U 66 – Samuel Milota / 1309886 / FC - Žolík Malacky, III. liga / – DK na základe žiadosti 

menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu v zmysle uznesenia 

sp.zn. BFZ-DK-2022/2023-0435 (súťažný ročník 2022/2023) určuje pokutu vo výške 100,- € 

podľa čl. 12/2 DP (zberná faktúra). 

 

U 67 – Richard Chupáň / 1329116 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, III. liga / 

– DK na základe žiadosti menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu 

športu v zmysle U 1697 (súťažný ročník 2022/2023) určuje pokutu vo výške 100,- € podľa čl. 

12/2 DP (zberná faktúra). 

 

U 68 – Norbert Grejták / 1295608 / 1. FK Svidník, III. liga / – DK na základe žiadosti 

menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu v zmysle U 1706 

(súťažný ročník 2022/2023) určuje pokutu vo výške 100,- € podľa čl. 12/2 DP (zberná faktúra). 

 



U 69 – Roman Gašpar / 1289894 / FK Beluša, III. liga / – DK na základe žiadosti 

menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu v zmysle U 1696 

(súťažný ročník 2022/2023) určuje pokutu vo výške 100,- € podľa čl. 12/2 DP (zberná faktúra). 

 

U 70 – Richard Csémy / 1337840 / FC Petržalka, I. LSD - U19 / – DK na základe žiadosti 

menovaného podľa čl. 37/7 DP rozhodla, že za pozastavenie výkonu športu v zmysle U 1595 

(súťažný ročník 2022/2023) určuje pokutu vo výške 30,- € podľa čl. 12/2 DP (zberná faktúra). 

 

U 71 – Patrik Kováč / 1300691 / TJ Baník Kalinovo, III. liga / – DK berie na vedomie 

odvolanie menovaného voči U 29 (doručené prostredníctvom e-mailu dňa 31.07.2023) 

a rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu vyhovuje (autoremedúra) s poukazom na čl. 84/6 DP. 

DK zároveň ruší U 29. 

 

U 72 – Marek Jaš / 1241389 / TJ Busov Gaboltov, Slovnaft Cup / –  DK berie na vedomie 

odvolanie voči U 21 (doručené prostredníctvom podania v ISSF dňa 01.08.2023) a odvolaniu 

v plnom rozsahu vyhovuje (autoremedúra) s poukazom na čl. 84/6 DP. DK zároveň ruší U 21. 

 

U 73 – Marek Jaš / 1241389 / TJ Busov Gaboltov, Slovnaft Cup / – DK na základe Zápisu 

o stretnutí a vlastných zistení rozhodla, že za telesné napadnutie (udretie súpera v prerušenej 

hre) v stretnutí predkola Slovnaft Cup-u medzi TJ Busov Gaboltov – TJ DRUŽSTEVNÍK ČIRČ 

podľa čl. 49/1b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne 

podľa čl. 49/2b DP od 24.07.2023.  

 

U 74 – Vladimír Pyda / 1244814 / TJ DRUŽSTEVNÍK ČIRČ, Slovnaft Cup / – DK berie 

na vedomie odvolanie voči U 22 (doručené prostredníctvom podania v ISSF dňa 02.08.2023) a 

odvolaniu v plnom rozsahu vyhovuje (autoremedúra) s poukazom na čl. 84/6 DP. DK zároveň 

ruší U 22. 

 

U 75 – Vladimír Pyda / 1244814 / TJ DRUŽSTEVNÍK ČIRČ, Slovnaft Cup / – DK na 

základe Zápisu o stretnutí a vlastných zistení rozhodla, že za telesné napadnutie (udretie súpera 

v prerušenej hre) v stretnutí predkola Slovnaft Cup-u medzi TJ Busov Gaboltov – TJ 

DRUŽSTEVNÍK ČIRČ podľa čl. 49/1b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie 

výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP od 24.07.2023.  

 

U 76 – John Enoto Etim / 1460921 / Futbalový klub Spišská Nová Ves / – DK na základe 

žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 1576 (súťažný ročník 

2022/2023) rozhodla, že žiadosť zamieta. 

 

U 77 – FC Nitra – DK podnet navrhovateľa – Oliver Podhorín v zast. Andrea Krigovská 

doručený e-mailom dňa 02.08.2023 vzhľadom na uznesenie Okresného súdu Nitra o vyhlásení 

konkurzu na majetok klubu (č.k. 28K/3/2023) odkladá podľa čl. 71/5d DP. 

  

U 78 – Matej Jakúbek / 1252905 / – Senát DK pre ochranu integrity súťaže berie na vedomie 

odvolanie PZ menovaného zo dňa 19.07.2023 v znení doplnenia zo dňa 30.07.2023 voči U 1 a 

rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu nevyhovuje a podľa čl. 84/7 DP predkladá vec 

Odvolacej komisii SFZ. 

 

 

 



2.    Oznamy: 

DK berie na vedomie stanovisko KR SFZ k udalosti z 33. minúty stretnutia 1. kola II. ligy 

medzi Futbalový klub Spišská Nová Ves – 1. FC TATRAN Prešov bez prijatia ďalších opatrení 

podľa čl. 71/5c DP.  

DK berie na vedomie stanovisko KR SFZ k úprave popisu vo vzťahu k vylúčeniu hráča – Jakub 

Tancík / 1283266 / Spartak Myjava, II. liga / a odkazuje na U 37. 

 
________________________________________ 

Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 10.08.2023 v sídle SFZ v Bratislave. 

Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   
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